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ΑΡ ΠΡΩΤ : 1010                                                                                                       AΘΗΝΑ, 27/7/2021 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ  ΠΑΝΟΛΟΜΕΛΕΙΑΣ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΗΣ ΠΟΙΕΦΣΕΚ 

(ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 24.7.2021) 
ΝΕΑ ΣΥΝΘΕΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ – ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ. 

 
 Το Διοικητικό Συμβούλιο έλαβε γνώση  της αποχώρησης του Προέδρου Νουχάκη 
Σταύρου από την θέση του και το ΔΣ λόγω συνταξιοδότησης  και αναπλήρωσε στην ΕΕ τον 
παραιτηθέντα για προσωπικούς  λόγους  Στέφανο  Παπαθεοχάρη. 
 
 Η νέα σύνθεση του Οργάνου που προέκυψε με τις διαδικασίες που προβλέπει το 
Καταστατικό είναι : 
 

ΔΣ ΤΗΣ ΠΟΙΕΦΣΕΚ 
 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ    : ΛΑΜΠΟΣ ΣΩΚΡΑΤΗΣ 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ               : ΚΑΡΑΓΚΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ                   :  ΤΣΙΝΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΝ. ΓΕΝΙΚΟΣ  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ            : ΝΤΟΥΜΑΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ                                : ΟΥΡΑΝΟΣ ΔΗΜΟΣ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ                                : ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ                                : ΨΑΘΑΣ ΠΑΥΛΟΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ        : ΚΑΤΡΑΝΙΔΟΥ ΝΑΤΑΣΑ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΟΥ         : ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΤΑΣΟΣ 

ΜΕΛΗ                                               : ΠΑΠΑΘΕΟΧΑΡΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ 

       ΒΑΡΣΑΜΑΣ ΓΙΑΝΝΗΣ 

       ΤΣΙΑΠΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ 

       ΚΑΠΟΥΡΝΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΣ 

       ΛΕΙΒΑΔΑΣ – ΣΤΑΘΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΣ 

       ΣΟΦΟΛΟΓΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ 



Χαλκοκονδύλη 56 -104 32 Αθήνα – τηλ.:210 5235331 – Fax:2105289577 
56,Halkokondili St., Athens 104 32 Hellas. Tel: +302105235331– Fax:+302105289577 
www.poiefsek.gr – email:poie@otenet.gr 

2 

 Εν  όψει των καλοκαιρινών διακοπών ευχόμαστε καλή ξεκούραση σε όλους και όλες. 
Δυστυχώς τα προβλήματα του κλάδου δεν πάνε διακοπές!  Αντίθετα πολλαπλασιάζονται με 
αφορμή και τον αντεργατικό Νόμο που ψήφισε πρόσφατα η Κυβέρνηση. 
 
 Επαναλαμβάνουμε τις ευχαριστίες μας στους συναδέλφους που συμμορφώθηκαν 
με τις οδηγίες του Υπουργείου και του ΕΟΔΥ και συμπεριφέρθηκαν υπεύθυνα στην 
πανδημική κρίση του εξακολουθεί να ταλαιπωρεί την ανθρωπότητα. Δεν έδωσαν αφορμή 
σε όσους προσπάθησαν για μια άλλη φορά να στοχοποιήσουν το επάγγελμα. Καλούμε 
όλους να εμπιστευτούν τους ειδικούς, να κλείσουν τα αφτιά τους σε ανεύθυνες και 
αντιεπιστημονικές θεωρίες συνομωσίας. 
 Ο εμβολιασμός είναι ένα αποφασιστικό μέτρο για την προστασία τόσο την δική μας 
όσο και της δημόσιας υγείας. Εκφράζουμε την ικανοποίηση που η συμμετοχή του κλάδου 
υπερβαίνει κατά πολύ τον εθνικό μέσο όρο παρότι αποκλειστήκαμε αυθαίρετα από την 
δυνατότητα συμμετοχής κατά προτεραιότητα στο πρόγραμμα. Το ΔΣ της ΠΟΙΕΦΣΕΚ 
αποφάσισε την πραγματοποίηση ειδικής εκδήλωσης ενημέρωσης τόσο για τον εμβολιασμό 
όσο και για τα μέτρα προστασίας με συμμετοχή ειδικών επιστημόνων ώστε να συμβάλουμε 
στην βελτίωση των γνώσεων και την  ευαισθητοποίηση των συναδέλφων. Η εκδήλωση θα 
είναι δυνατόν να παρακολουθηθεί από  όποιον το επιθυμεί τόσο δια ζώσης όσο και 
διαδικτυακά. Θα μπορούν να γίνονται ερωτήσεις και θα δοθούν απαντήσεις. 
 
 Από την άλλη πλευρά θα αντιδράσουμε σε κάθε προσπάθεια διχασμού των 
εργαζομένων σε εμβολιασμένους και μη, σε απολύσεις, απειλές,  δυσμενείς μεταβολές της 
εργασιακής θέσης, επιβολή αναστολής εργασίας και καταπάτηση των συνταγματικών 
δικαιωμάτων. Έχουμε ζητήσει από τους εργοδότες να δοθούν κίνητρα σε όσους 
συμμετέχουν στον εμβολιασμό. Να υπάρχει εναλλακτικά η δυνατότητα προσκόμισης rapid 
test από δημόσιες δομές υγείας. Να αυξηθούν οι χώροι στους οποίους γίνονται τα tests 
από  κλιμάκια του ΕΟΔΥ ώστε όποιος το επιθυμεί να έχει πρόσβαση σε αυτά δωρεάν και 
χωρίς ταλαιπωρία. Δεν μπορεί αυτοί που απαξίωσαν το δημόσιο σύστημα να κουνάνε το 
δάχτυλο σε όσους αγωνίζονται να το κρατήσουν όρθιο. 
 
 «Κερασάκι στην τούρτα» είναι οι απολύσεις που πραγματοποιούνται τις τελευταίες 
ημέρες τόσο στο φάρμακο όσο και στο καλλυντικό με αιχμή του δόρατος την DEMO. Έχουμε 
ζητήσει συνάντηση και καλούμε την Εταιρεία να τις σταματήσει για όσο διάστημα είναι σε 
εξέλιξη η διαδικασία διαβούλευσης. 
 
 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΥΠΟΥ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΤΗΣ ΠΟΙΕΦΣΕΚ 
 


